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Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες,   
 
Επικοινωνώ μαζί σας με την ευκαιρία της έναρξης του νέου σχολικού έτους 2022 – 2023 και 
σας μεταφέρω τους θερμούς χαιρετισμούς της Διευθυντικής Ομάδας, των Εκπαιδευτικών 
και του Γραμματειακού Προσωπικού με την ευχή να έχουμε μια παραγωγική και επωφελή 
χρονιά για τα παιδιά σας, τους μελλοντικούς πολίτες της πατρίδας μας. 
 
Εκτός από τους Εκπαιδευτικούς και τους/τις μαθητές/τριες η τρίτη βασική συνιστώσα κάθε 
Εκπαιδευτικού Συστήματος είστε εσείς, οι γονείς και κηδεμόνες των μαθητών/μαθητριών. 
 
Ως εκ τούτου, κύριος στόχος και μέλημά μας είναι η στενή συνεργασία και συχνή 
επικοινωνία Οικογένειας και Σχολείου, ως βασική προϋπόθεση της επίτευξης των στόχων 
της Εκπαίδευσης και του Σχολείου μας προς όφελος των μαθητών /μαθητριών. 
 
Στόχος της Εκπαίδευσής μας δεν είναι μόνο ο εμπλουτισμός των γνώσεων και η κατάρτιση 
των παιδιών στους επί μέρους τομείς, που θα επιλέξουν, αλλά πρωτίστως είναι η 
ολόπλευρη, αρμονική και ισορροπημένη ανάπτυξη και καλλιέργεια των νέων ανθρώπων 
του τόπου μας, ώστε να ενταχθούν στην κοινωνία ως ολοκληρωμένες προσωπικότητες , ως 
ελεύθεροι και υπεύθυνοι πολίτες με κύρια αξία τον ανθρωπισμό, δηλαδή την πίστη στην 
καλοσύνη, στη συνεχή βελτίωση και στις δυνατότητες του ανθρώπου. 
 
Η Σχολική μας Κοινότητα είναι ένα μεγάλο και οργανωμένο σύνολο.  Η επιτυχής λειτουργία 
της είναι βασισμένη στην ύπαρξη ενός κοινού πλαισίου αρχών και κανόνων που μας 
δεσμεύει όλους:  Σχολείο, Εκπαιδευτικούς, μαθητές και γονείς. 
 
Επωφελούμαι της ευκαιρίας να υπενθυμίσω κάποιες βασικές διατάξεις της Νομοθεσίας και 
των Κανονισμών, που αφορούν στα πιο κάτω και να ζητήσω τη συνδρομή σας, για να 
τηρούνται καθημερινώς από τα παιδιά σας:  
  
1. Στολή 
Οι μαθητές/τριες πρέπει να προσέρχονται στο Σχολείο με την εγκεκριμένη από το 
Υ.Π.Α.Ν. στολή. Γενικά, η εμφάνισή τους πρέπει να είναι ευπρεπής και κόσμια. 
 

2.  Προσέλευση 
Η έγκαιρη προσέλευση στο Σχολείο και στο μάθημα είναι σημαντικός παράγοντας, γιατί 
με τις καθυστερήσεις δημιουργείται μεγάλο πρόβλημα, ειδικά την πρώτη περίοδο. Έγκαιρη 
προσέλευση σημαίνει παρουσία στην τάξη πριν την είσοδο του Καθηγητή /τριας. 
Οι μαθητές/τριες, που αδικαιολόγητα καθυστερούν, θα υφίστανται τις συνέπειες των 
Κανονισμών Λειτουργίας του Σχολείου. Θα ενημερώνεστε καθημερινά, με sms, για τυχόν 
καθυστερήσεις η΄ απουσίες την 1η περίοδο. 
 
3.  Μελέτη 
Το κυριότερο καθήκον των μαθητών/τριών είναι η μελέτη. Γι’ αυτό με τον  δικό σας 
τρόπο φροντίστε, ώστε τα παιδιά σας να έρχονται συστηματικά προετοιμασμένα στα 
μαθήματα για την καθημερινή προφορική εξέταση ή ενδεχόμενη γραπτή εξέταση. 
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4.  Συμπεριφορά  
Η συμπεριφορά των μαθητών/τριών τόσο προς τους/τις Καθηγητές/τριες, όσο και προς 
τους/τις συμμαθητές/τριες τους πρέπει να είναι άψογη. Το Σχολείο θα σας ενημερώνει 
γραπτώς για κάθε επιβράβευση ή παράπτωμα του παιδιού σας. Ταυτόχρονα, επιβάλλεται 
να έρχεστε στο Σχολείο, όταν μπορείτε ή όταν σας καλούμε, για να ενημερώνεστε σχετικά 
με την πρόοδο και τη διαγωγή των παιδιών σας. Σας παρακαλούμε, ακόμη, να μας  
ενημερώνετε για οποιεσδήποτε αδυναμίες, σωματικές ή πνευματικές, των παιδιών σας ή για 
άλλα προβλήματα, που αντιμετωπίζουν, για να μπορέσουμε να βοηθήσουμε με τον 
κατάλληλο τρόπο. Για τον σκοπό αυτό παρακαλούμε να επικοινωνείτε με τους/τις 
καθηγητές/τριες Συμβουλευτικής Αγωγής (Σ.Ε.Α.) του Σχολείου μας. 
 
5. Φοίτηση  
Απουσία μαθητή/τριας, έστω και για μία (1) περίοδο, πρέπει να δικαιολογείται με ειδική 
υπεύθυνη βεβαίωση Γονιού/Κηδεμόνα ή με πιστοποιητικό γιατρού.  Ο/Η μαθητής/τρια 
οφείλει, όταν επανέλθει στο Σχολείο, και όχι αργότερα από πέντε (5) εργάσιμες ημέρες 
από την ημέρα της επιστροφής του να προσκομίσει τη  βεβαίωση ή το πιστοποιητικό 
γιατρού.  Για τους μήνες Μάιο και Ιούνιο όχι αργότερα από δύο (2) εργάσιμες ημέρες 
από την ημέρα της επιστροφής  του.  
 
6.   Πρόγραμμα Δράση – Δημιουργικότητα – Κοινωνική Προσφορά (Δ.Δ.Κ.)  
Η συμμετοχή  του/της μαθητή/τριας στις Δραστηριότητες του Προγράμματος Δ.Δ.Κ. και στις 
εκδρομές είναι υποχρεωτική.  Σε περίπτωση απουσίας του από αυτές, οι σχετικές απουσίες 
καταχωρίζονται και προσμετρούνται στο σύνολο των απουσιών του/της μαθητή/τριας. 
 
7. Αποβολή μαθητή/τριας   
Σύμφωνα, με τους Νέους Κανονισμούς, στις περιπτώσεις επιβολής του μέτρου της 
αποβολής, πέραν της μίας ημέρας, ο/η μαθητής/τρια υποχρεούται να παραμείνει στο σπίτι. 
Στις περιπτώσεις που υπάρχει πραγματική αδυναμία των Γονιών ή των Κηδεμόνων να 
επιβλέπουν τον/την μαθητή/τρια, ο/η μαθητής/τρια παραμένει στο Σχολείο υπό την 
επίβλεψη του εκάστοτε οριζόμενου Εκπαιδευτικού Λειτουργού, ο οποίος εμπλέκει το/την 
μαθητή/τρια σε δημιουργική  δραστηριότητα με μαθησιακό στόχο.  Για την περίοδο 
αποβολής του/της μαθητή/τριας σημειώνονται απουσίες, μία για κάθε περίοδο. 
 
8. Κινητά τηλέφωνα  
Απαγορεύεται η ενεργοποίηση και χρήση κινητών τηλεφώνων μέσα στην τάξη, σε 
συγκεντρώσεις ή εκδηλώσεις.  Η χρήση κινητού τηλεφώνου επιτρέπεται  μόνο κατά τη 
διάρκεια του διαλείμματος. Σε αντίθετη περίπτωση, θα εφαρμόζονται οι διατάξεις του 
σχετικού κανονισμού απαγόρευσης. 
 
9. Κάπνισμα 
Το κάπνισμα απαγορεύεται στη σχολική μονάδα. Σε αντίθετη περίπτωση, θα εφαρμόζονται 
οι διατάξεις του σχετικού κανονισμού απαγόρευσης. 
  
 
 
 
Τελειώνοντας, θα ήθελα να σας διαβεβαιώσω πως η μέριμνά μας για την ασφάλεια, 
υγεία και προκοπή των παιδιών σας θα είναι αμέριστη και αδιάλειπτη. 
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